



**ESTADO DE SANTA CATARINA
PREFEITURA MUNICIPAL DE CAMBORIÚ
SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE
DEPARTAMENTO DE RECURSOS HUMANOS**

TERMO DE ERRATA 001/2019

O Município de Camboriú, através da Secretaria da Saúde, vem comunicar que o edital **DE CHAMADA PÚBLICA n° 01/2019**, publicado em **08/03/2019**, no site da Prefeitura Municipal de Camboriú, teve um erro de digitação:

Onde se lê:

CARGO	VAGAS	ESCOLARIDADE EXIGÊNCIAS	VENCIMENTOS	CARGA HORÁRIA SEMANAL
Médico (ESF)	03 (três)	Graduação em Medicina e Registro no conselho de classe no estado de Santa Catarina	R\$ 10.186,15	40 horas/ semanais

- Leia-se

CARGO	VAGAS	ESCOLARIDADE EXIGÊNCIAS	VENCIMENTOS	CARGA HORÁRIA SEMANAL
Médico (ESF)	05 (cinco)	Graduação em Medicina e Registro no conselho de classe no estado de Santa Catarina	R\$ 10.186,15	40 horas/ semanais

Camboriú, 15 de Março de 2019.

ELISAMA DE FREITAS SCHULLE
SECRETÁRIA DE SAÚDE